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YBaxaemasi Buktopus! OOkI4HO, OBIBA€T MOCTATOYHO 4 CHUMKOB: 0030PHBIM CHUMOK (10 BBEIEHUS
KOHTpAacTa), ¥ TPU CHUMKA Ha Ollpefie/IeHHbIX MUHYTaX. Yepes MOYTH MOITOpa rofia MOXKHO
IOBTOPHUTH 06ciemoBanue. K coxkaneHuio, y MeHsST HET MaHHHIX 110 KIHHUKaM [IuTepa, mo3TOMYy He
MOTY coo0uTuTh BaM HUKaKOH 10JIe3HOM nHGOpPMaIiu 10 3Toi mpobaeme. CmenaTh 3TO
oOcegoBaHre MOXKHO B JTI000M MyHUITUIIAIbHOM OOIbHUIIE, THE €CTh PEHTreH-alnaparT (XKenaTeIbHo
He yCTapeBIlINii), IPUCYTCTBHE Bpaya Ha 3TOM mpollefype 00s3aTeNbHO. U3 KOHTPACTHHIX
nmpenapaToB MOXHO pekoMeHnoBaTh OMHMUITAK (momydaeTcs xopolilee Ka4eCTBO CHUMKOB,
IIPaKTUYEeCKHU HeT TOO0YHOM peKallii OpraHu3Ma Ha BBefieHUe). OH, KOHEYHO, IOPOTOM, HO TOTO
ctout. [IumuTe, C yIOBOJIbLCTBMEM OTBEUY Ha Ballld BOIIPOCHI.



